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Zabawy   i   konkursy    weselne     -  A N D E R S  - 
1…Taniec z marynarkami
 Wybieramy 5 par (może być więcej). Podstawą tego konkursu jest to że panowie musza mieć założone marynarki.  Konkurs polega na tym, że pary mężczyzna i kobieta tańczą przy muzyce, w momencie kiedy orkiestra przestanie grać, partnerzy muszą wymienić się marynarką (mężczyzna przekazuje marynarkę kobiecie). Ostatnia para odpada. Następnie orkiestra zaczyna ponownie grać, i tak samo w momencie, kiedy przerwą muzykę partnerka przekazuje marynarkę partnerowi. Oczywiście ostatnia para odpada. Wygrywa para,  która zostanie ostatnia na parkiecie.

Konkurs ten można urozmaicić, można na przykład kazać osobie,  która ubiera marynarkę zapiąć jeden guzik, można kazać za każdą zmianą marynarki polecić aby marynarkę odwracać raz na lewą stronę raz na prawą lub przód na tył itp.
2…Krzesełka.
Wybieramy kilka osób 6,7 może być więcej, na środku sali ustawiamy krzesełka w okrąg siedzeniami na zewnątrz okręgu. Należy pamiętać, że krzesełek musi być o jedno mniej niż jest osób chętnych do zabawy. Zabawa polega na tym, że w takt muzyki granej przez zespół, wszyscy biorący udział w zabawie tańczą na około krzesełek. W momencie, kiedy orkiestra przerwie muzykę, wszyscy tańczący próbują zająć miejsce na krzesełku z podanym fantem przez prowadzącego / może to być partnerka itd…. Osoba,  która nie usiadła odpada. Należy wtedy zabrać jedno krzesło z okręgu (zawsze trzeba pamiętać o tym że krzesełek musi być o jedno mniej, jak ilość osób biorących w danej chwili w zabawie). Zabawę kontynuujemy dotąd, aż odpadnie ostatnia osoba, która nie będzie mogła zająć miejsca na krzesełku.

Wygrywa osoba, która jako ostatnia usiadła na ostatnim krześle.
3…Buteleczka

Panu Młodemu zawiązuje się oczy, a na sznureczku( długim do ziemi) uwiązuje się np: długopis i stawia się przed nim butelkę... młoda ma za zadanie tak pokierować młodym aby trafił do butelki długopisem... jak już trafi Wodzirej mówi tak:'' i tak będzie oto wyglądała noc poślubna''.
4…Taniec na gazecie

Para dostaje gazetę i tańczy na niej, po chwili składa się gazetę na pół i znowu na pół. Wygrywa para, która dłużej utrzyma się na jak najmniejszym kawałku gazety.
5…Dyscypliny sportowe

Pary losują karteczki, na których są wypisane dyscypliny sportów:

· łyżwiarstwo figurowe 

· jazda konna

· walka karate

(można jeszcze coś wymyślić) pary mają zadanie zaprezentować te dyscypliny (ubaw po pachy)

6…Chłopiec czy dziewczynka

Jeszcze jedna zabawa weselna w cyklu zabaw oczepinowych. W zabawie bierze udział Para Młoda, która siada do siebie placami na krzesełkach, w tym czasie kapela przygrywa krótkie melodie. Na znak orkiestry lub po zakończeniu utworu Nowożeńcy odwracają się do siebie, jeżeli obydwoje obejrzą się w tą samą stronę, to znaczy, że będzie chłopiec jeśli w przeciwne to dziewczynka. Zabawa powtarzana jest tyle razy, ile dzieci chce mieć Para Młoda.
7…Poznajmy sie

Zabawa typowo oczepinowa przeznaczona dla Pary Młodej. Po oddaniu welonu i muszki Nowożeńcy mają pokazać czy się dobrze zdążyli poznać w okresie narzeczeństwa. Do konkursu przystępuje Para Młoda i grupa osób płci obojga. Najpierw sadza się w rzędzie kilka Pań z Panną Młodą w środku a Pan Młody z zawiązanymi oczami ma ją rozpoznać po wymienionej części ciała. Najczęściej rozpoznaje małżonkę po kolanie, ale zdarzają się przypadki rozpoznawania po nosie, udach, lub biuście. Zabawę powtarza się, aż do rozpoznania osoby szukanej. Po odnalezieniu Panny młodej role się zamieniają Pan Młody siada wśród Panów na krzesełkach, a zadaniem Pani Młodej jest odnalezienie ukrytego małżonka, rozpoznając go po wymienionej części ciała. Najczęściej w tym przypadku tą częścią ciała jest nos, ale zdarzają się przypadki, gdzie rozpoznaje Pana młodego po pępku, pośladkach lub po pocałunku. 
8…Wyprawa do ZOO  

Do tej zabawy potrzeba 14 osób / po 7 osób z każdej  rodziny /  Każdy z uczestników otrzyma  imię:  Tata , Mama, Dzieci - Witek, Tadek, Klara, pies Burek i Słoń . Prowadzący czyta zabawne  opowiadanie i  każdy z uczestników którego imię zostanie wyczytane wstaje ze swego krzesła i biegnie tak , aby jak najszybciej okrążyć wszystkich z własnej drużyny. Na słowo Rodzina: biegną wszyscy, na słowo Dzieci: biegną Witek, Tadek i Klara,  na słowo zwierzęta biegną: Burek i Słoń.  Wszyscy muszą odpowiednio wykonać  swoje zadania           / ubaw po pachy /
 9…Jezioro Łabędzie 

Do zabawy potrzeba 6 panów . Każdy z nich otrzyma od nas odpowiedni strój /tj: spódniczki / i  ma za zadanie zatańczyć utwór: Jezioro Łabędzie . Następnie wybieramy  3 faworytów,  którzy otrzymają  kolejne śmieszne zadania itd….  / ubaw po pachy /
10…Taniec Kankan 

Tańczą  tylko  panienki   /  goście oceniają  - głośnością   braw /
11…Taniec Grek Zorba 

Tańczą  tylko  kawalerowie  /  goście oceniają  -  głośnością   braw /

12…Dmuchanie baloników

Zabawa weselna z balonikami przybiera różne formy i postacie. Wybieranych jest kilka par, którym wręcza się niezbędne instrumenty: balon, pompka do pompowania materacy. Zasada jest prosta; Panowie trzymają wężyki od pompek, w które wetknięte są baloniki, pompki leżą na kolanach panów. Panie mają za zadanie jak najszybciej napompować balony przez siadanie na pompce do momentu jego pęknięcia. 
13…Zabawa  z  wałkiem  na  czas

6 osób .  Każda osoba wykonuje  obrót  wokół  wałka  10 razy  a  następnie dobiega  do  państwa młodych wypija kieliszeczek wódki  i wraca do wałka  . Zabawa  na  czas ze stoperem  i  oczywiście  w  kasku . Osoba , która  najszybciej  to  wykona  - wygrywa. (          ( czasami zawodnicy  po 10  obrotach  z wałkiem  biegną  w  innym  kierunku  niż  należy  tracąc  na  moment  orientację )  -  / super ubaw po pachy /
 14…Druga twarz

Do zabawy należy przygotować cztery pary pończoch. Panowie siadają na krzesełkach, a Panie zakładają Panom pończochy na głowy. Para młoda występuje w roli jury i ma za zadanie wybrać najzabawniejszą twarz wesela. Zabawa polega na tym że Panie kolejno zdejmują panom pończoszki z twarzy, ciągnąc za węzełek zawiązany na końcu każdej pończoszki.  / ubaw po pachy twarze wyglądają bardzo zabawnie -śmiesznie  ponadto włosy  po zdjęciu pończoch są naelektryzowane i unoszą sie do góry w pozycji  pionowej  /
15…Listonosz i jego wiadomość z Włoch dla pana Młodego 

Odczytanie  odpowiedniej  korespondencji  / z klubu starych kawalerów z Włoch / dla  Pana  Młodego w  tłumaczeniu  z  języka -  włoskiego  na  polski    -   / super    ubaw  po  pachy/
16…POCIĄG

Zabawa organizowana jest z reguły tuż przed oczepinami lub w trakcie zabawy weselnej. Do zabawy należy zebrać maksymalną ilość osób, które ustawiają się jedna za drugą "w wagoniki" następnie do muzyki jedzie pociąg z daleka, rozpoczyna się taniec. Orkiestra, co jakiś czas przerywa taniec i oznajmia, do jakiej stacji, w jakim kraju goście dojechali. W każdym kraju obowiązkowo należy odtańczyć taniec narodowy, np.: we Francji KanKana, w Rosji Kazaczoka, w Wiedniu Walca itd. (w rytm odpowiedniej muzyki) ilość krajów i utworów, zależy zarówno od inwencji twórczej zespołu muzycznego i wytrzymałości gości.
17…Sztafeta

Do konkursu przystępują dwie drużyny z rodziny Pani Młodej i Pana Młodego. Siadają one w dwóch rzędach ustawionych krzesełek. Każda z osób otrzymuje jakieś zadanie. Aby wygrać, należy wcześniej skończyć sztafetę. Przykład, kolejne osoby otrzymują: kieliszek wódki, kotlet schabowy, kawałek ciasta, mandarynkę i balona.  Na start pierwsza osoba wypija zawartość kieliszka i klepie sąsiada z przodu, ten zjada kotleta i klepie następnego, ten zjada kawałek ciasta i klepie następnego, ten obiera i zjada mandarynkę i klepie następnego, ten dmucha balona aż do pęknięcia. Ta rodzina która wcześniej skończy wygrywa.

18…Podaj Wałek

W zabawie biorą udział wszyscy chętni goście, stając w kółku na przemian pan, pani, pan, pani... Zabawę rozpoczyna Para Młoda. Celem zabawy jest podawanie sobie wałka od osoby do osoby tak aby nie upadł na podłogę. Wałek trzymany jest w zależności od wersji: pod brodą, pod pachą, lub miedzy kolanami. Do przekazywania wałka nie wolno używać rąk. Osoba która zgubi wałek odpada z zabawy weselnej.

19…Wózek

Tej zabawy chyba nikomu nie trzeba opisywać, ale dla formalności niech będzie. Zabawa ma swoje miejsce najczęściej po oczepinach. W zabawie bierze udział Para Młoda, Świadkowie i wszyscy chętni goście. Świadkowie dostają koszyczki i siadają sobie pod sceną , Para młoda rozpoczyna taniec. Goście biorący udział w tej zabawie mogą tańczyć tylko z Parą Młodą. Aby zatańczyć z Panem lub Panią Młodą należy uiścić dobrowolną opłatę u świadków. Zebrane pieniądze para młoda przeznacza na wózek dla swojego dziecka. 

/  Posiadamy  własne  niezbędne  rekwizyty  do  wszystkich    wymienionych  konkursów  / 
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